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☝ ЩО ТАКЕ ЯЩУР?
 Ящур — це висококонтагіозне вірусне захворювання,  яке вражає корів, 
свиней, овець, кіз,  а також диких парнокопитних. Вірус швидко передається 
через  повітря,  корм,  інвентар,  транспорт  та  людей,  що  контактували  з 
інфікованими тваринами. Має 60 штамів.
 ☝У тварин хвороба проявляється лихоманкою, везикулярним враженням 
ротової  порожнини,  вінчика,  у  корів  –  вим'я,  а  молоді  тварини  гинуть 
безсимптомно.

☝НА ЯЩУР МОЖЕ ХВОРІТИ Й ЛЮДИНА
Зараження  відбувається  при  споживанні  не  знезараженого   молока  від 

хворих тварин, а також через продукти його переробки, рідше через м'ясо.
Люди здатні виділяти вірус протягом 24-48 годин. 
☝Клінічними  ознаками  є:  слинотеча,  наявність  невеликої  круглої  або 

овальної форми виразки слизової оболонки рота, ерозій на слизовій оболонці 
ротової  порожнини  та  язика,  підвищення  температури  тіла,  кульгавість  та 
зниження апетиту.

При появі перших клінічних ознак необхідно звертатись до лікаря.

Щоб вберегти тварин у держпродспоживслужбі радять:
 1️⃣- не купувати тварин без ветеринарного супровідного документа;
  2️⃣ - регулярно проводити дезінфекцію приміщень та інвентарю;
 3️⃣- утримувати худобу в закритих приміщеннях, не допускати їх контакту 
з чужими особами чи іншими тваринами;
   4️⃣ -  дезінфікувати  транспорт,  що  використовується  для  перевезення 
тварин, кормів чи продукції тваринного походження;
 5️⃣-  належно  утилізовувати  гній,  сміття,  туші  тварин,  повідомляти  про 
трупи диких парнокопитних тварин;
 6️⃣-  негайно  повідомляти  ветеринарну  службу  у  разі  появи  підозрілих 
симптомів:  слинотеча,  виразки  на  слизових  оболонках,  відмова  від  корму, 
підвищення температури.

 ☝Є постійний ризик  занесення  вірусу  ящура  на  територію України із 
країн   Євросоюзу.  Тож  наразі  кожен  повинен  посилити  увагу.  Фермери  та 
власники тварин мають бути надзвичайно пильними та ретельно стежити за 
тваринами для своєчасного виявлення симптомів захворювання. 
 ☝У Кіровоградській області працює цілодобова безплатна "гаряча лінія" 
для  дзвінків  і  повідомлень  про  можливі  випадки  ящуру  у  корів  та  інших 
свійських тварин (0522) 32 13 61 або 099 012 01 37
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